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ОДРЖАНИ САСТАНЦИ СА МИНИСТРОМ 

ЗДРАВЉА И МИНИСТРОМ ЗА РАД 

 
Данас је у згради Владе Републике Србије, одржан састанак представника 

Синдиката у делатности здравства са министром здравља др Златибором Лончаром и 

његовим сарадницима. 

Разговарано је о побољшању материјалног положаја запослених и у вези са тим, 

министар здравља др Златибор Лончар потписао је са представницима синдиката 

заједнички Предлог протокола и Предлог измена Уредбе о коефицијентима.  

Овим Протоколом прописано је повећање плата за све профиле запослених у 

делатности здравства за 5% (за колико се повећава основица за обрачун и исплату 

плата) почев од плате за октобар 2025.године, повећање коефицијената за 

медицинске сестре и техничаре који обављају послове у интензивној нези нивоа 3, и 

за њих се предлаже коефицијент 14,35 за IV степен стручне спреме, односно 16,32 за 

VI степен стручне спреме, затим за све здравствене сараднике VII стручне спреме 

јединствени коефицијент 19,20, а за послове здравствених сарадника специјалиста и 

магистара коефицијент од 23, а предложено је и да радници на пословима техничког 

одржавања са IV степеном стручне спреме имају коефицијент 11,05. Такође, овим 

протоколом је прописано да се у року од 15 дана формира интерресорна Радна група у 

оквиру које ће представници министарстава и социјалних партнера припремити предлоге 

за измену прописа који уређују примања запослених у јавним службама, ради 

утврђивања висине накнаде за исхрану у току рада (топли оброк) и регреса за 

коришћење годишњих одмора, као и повећање коефицијената за обрачун и исплату 

плата немедицинског особља у здравственим установама и то у циљу уједначавања 

висине њихових плата са платама запослених у јавним службама који обављају 

послове исте или сличне сложености, за које се захтева исти ниво квалификације, знања и 

способности, као и исти степен одговорности. Министар је упутио позив социјалним 

партнерима у здравственим установама, да у циљу промоције социјалног дијалога на свим 

нивоима здравствене заштите отпочну са преговорима за закључивање колективних 

уговора са послодавцем. 

Представници Синдиката су данас водили преговоре за побољшање материјалног 

положаја и запослених у делатности социјалне заштите.  

Састанку који је одржан у просторијама Министарства за рад присуствовали су 

министар за рад Немања Старовић, државни секретар у Министарству финансија Саша 

Стевановић, представници кабинета председника Владе Републике Србије, представници 

Министарства државне управе и локалне самоуправе и представници синдиката у 

делатности социјалне заштите. 



 
Представници нашег Синдиката су инсистирали на побољшању материјалног 

положаја запослених свих профила, захтевали да се уведе топли оброк и регрес и повећају 

плате свим запосленима за 5% почев од плате за октобар 2025.године, изнели чињеницу да 

су плате запослених немедицинских радника мале и да их је потребно увећати како би се 

изједначиле са колегама у другим деловима јавних служби, указали да РФЗО 

здравственим радницима не преноси средства за додатке на плату и друга примања 

прописана ПКУ, а искористили смо могућност да укажемо представницима Владе и на 

проблеме запослених у Специјалној болници за болести штитасте жлезде и болести 

метаболизма "Златибор". 

Договорено је да се Предлог измена Уредбе о коефицијентима за 21 групу 

запослених достави синдикатима, ради даљег поступања ресорног министарства ка 

Влади Републике Србије. 

И поред огромног уложеног напора представника синдиката, да се коефицијенти 

увећају и немедицинском кадру, предлог Синдиката није усвојен, већ ће се њихово питање 

уређивати униформно за комплетан јавни сектор током 2025.године. 

Седница Владе је заказана за четвртак 09.фебруара 2025.године, када 

очекујемо да се и званично измени Уредба о коефицијентима ради побољшања 

материјалног положаја запослених. 

 

 

 

 

 

 


